

# 联合国或于今年8月耗尽现金

秘书长古特雷斯坦言曾考虑卖房

联合国秘书长古特雷斯日前表示，联合国或在今年8月耗尽现金，并从周转基金借款。古特雷斯告诉各国外交官，为帮助联合国克服财政困难，他上任之初一度考虑出售位于美国纽约市曼哈顿区的官邸。

## 想卖4层联排别墅卖不了

联合国大会分管行政和预算的第五委员会当天举行会议。古特雷斯发言时提到，2017年1月就任后，他做的第一件事就是询问是否可以出售秘书长官邸。

秘书长官邸位于曼哈顿豪华的萨顿居民区，是一栋4层联排别墅，有一座小花园，可以俯瞰东河，市场价值估计数以千万计。

美元。只是，古特雷斯很快发现，根据联合国与总部所在地美国签署的协议，“卖房”超出秘书长的职权范围。法新社解读，这一想法凸显联合国在管理资产和现金流动时受到严格限制。

## 维和预算出现15亿美元缺口

由于多个会员国拖欠会费，联合国维持和平预算、常规预算分别出现15亿美元和4.92亿美元缺口。据联合国官员介绍，美国作为最大发达国家，拖欠维和经费最多，达8.52亿美元。

联大去年12月通过2019至2021年联合国常规预算、维和预算经费分摊比例决议，

美国承担22%的常规预算，略超28%的维和预算。美国总统唐纳德·特朗普主张“美国优先”，寻求削减美国分摊的会费，要求把维和经费分摊比例降为25%，没有成功。

## 呼吁设立维和流动资金

在古特雷斯看来，联合国财政状况“堪忧”，即使所有会员国按时、全额缴纳会费，这一最大政府间国际组织今年年底仍面临现金短缺难题。他表示，不缴和迟缴会费并不是造成联合国现金短缺问题的唯一原因，预算的编制方法也存在结构性问题，包括汇率、通货膨胀、工资成本标准等都是其中的影响因素。

古特雷斯说，解决办法不仅在于确保所有会员国按时足额缴纳会费，还在于落实一些特定的改革。他表示，对于常规预算，他提议采取一些措施，一方面加强流动资金的衔接机制，另一方面要以支持预算执行的方式管理开支水平。

为堵住经费缺口，古特雷斯呼吁设立维和行动流动资金，把所有维和特派团的现金余额汇总到一个单独的资金池，以缓解预算管理压力。

古特雷斯认为，需要为增加资金流动性采取措施，联合国“无法在这样一个现金短缺的环境下有效运行”。他警告，若财政状况无法改善，他为推动联合国改革而作的努力恐怕会打折扣。 (据《北京晚报》)

## 古巴：不惧美国加强对古封锁

新华社哈瓦那6月5日电 (记者 朱婉君)古巴政府5日晚发表声明，强烈反对美国4日宣布的收紧赴古旅游措施，并表示古巴不惧怕美国加强对古封锁，将继续推动国家经济发展和社会主义建设。

声明说，美国的新措施将进一步收紧已经十分严格的美国公民赴古旅游限制，企图阻止美国民众了解古巴的现实。2018年，65万美国公民赴古旅游，此外还有约50万名古巴裔美国人返古探亲，这说明“美国人有兴趣了解古巴”。声明指出，古巴不会被吓倒，也不会从当前国家经济发展和社会主义建设的紧迫任务上分心，将紧密团结面对“最具挑战的逆境”。

美国国务院4日称，美方将从5日起禁止人员以“团体人文教育”旅行类别前往古巴。此外，美方将不再允许人员通过搭乘客船、旅游观光船以及私人或企业飞机前往古巴。

1959年古巴革命后，美国对古巴采取敌视政策。1961年，美古断交。次年，美国对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。2015年7月，两国正式恢复外交关系，但美国并没有全面解除对古巴的封锁。特朗普政府上台后，美国再次收紧对古政策。



6月5日，在2018—2019赛季NBA总决赛第三场比赛中，金州勇士队主场以109比123负于多伦多猛龙队，总比分以1比2暂时落后。图为猛龙队球员伦纳德(中)在比赛中带球突破。 新华社发(董旭东摄)

河南理工大学鹤壁工程技术学院今年72人参加研究生入学考试

## 30人被“211”等重点大学录取

43名学生过了全国硕士研究生考试国家线



2015级部分考上研究生的学生合影。

近日，河南理工大学鹤壁工程技术学院(以下简称学院)2015级机械设计制造及其自动化专业1501班班长赵义豪自豪地说：“我们学风好、凝聚力高，大家相聚在这个集体，就是一家人。大学4年，学院教师对我们的评价都很高。”

为让大家一起努力拼搏，赵义豪动员全班学生考研，并把自己了解的信息分享给同学们，将考研注意事项详细列举出来并进行解读，提醒大家注意复习时间和进度。从去年7月暑假开始到去年12月，大家一直泡在考研自习室集体备考，每天学习10至15个小时。无论课堂上还是课下，他们的对话总离不开考研。平日闲暇时谈论到网络新词，也要用学到的政治理论知识分析一番，趣味竞争为他们考研营造了良好的氛围。

在赵义豪的带动下，大家陆续加入了考研队伍。学院2015级在校生126人，其中72人参加了研究生入学考试，43人过考研国家线，占参考人数的59.7%。其中，37名学生过国家A区线，6名学生过国家B区线。

近日，2019年最新考研数据出炉，学院有30人被郑州大学、河北工业大学、福州大学、西安建筑科技大学等“211”大学及其他重点大学录取，录取人数占毕业生总数的23.81%，实现了首届本科毕业生硕士研究生入学考试开门红。



2015级部分考上研究生的学生合影。资料照片 河南理工大学鹤壁工程技术学院供图

一得到消息，赵义豪就兴奋地告诉大家：全班46人，16人被河北工业大学、福州大学、燕山大学、河南科技大学、华北水利水电大学、新疆大学等学校录取。值得祝贺的是，几位好朋友考入同一所大学，大家又可以一起努力、共同拼搏了。

据悉，从2015年开始，学院以培育高水平应用型人才为主要目标，充分尊重学生个性化发展；坚持以学风建设为依托，特色育人手段，从严治教、从严治学，努力营造浓郁的学习氛围，充分调动广大学生学习的积极性与主动性；重视引导与鼓励，竭力为学生提供全方位考研帮扶服务，帮助有志于考研的学生实现继续深造的梦想。

## 从严、依法、务实，努力培育优良学风

抓好考研工作是高校提升育人质量、综合实力的重要举措。学院以考研工作为抓手，引导学生形成良好的学习习惯、尽早早学。依法，即建立各项规章制度，依法治校。实事求是，扎实走好每一步。

激发学生考研动力。2015级学生入校伊始，各专业、各班级就利用入学教育、专业介绍、日常班会等方式动员学生考研；举办“淇水讲坛”系列讲座，邀请名师作学术报告；邀请成功考研的学生与大家座谈交流；与学生谈心，鼓励大家坚持考研、继续抓学生管理工作“两大重点”(思政教育、社

深造)。

形成多方配合机制。学院成立了“启航”“背水”两个考研班，协调各方力量，开展全过程考研指导、服务工作；通过建立家长QQ群、微信群，积极争取学生家长支持，形成校家合力，为学生集中精力备考打下基础。

营造良好的考研学习环境。在省市主管部门的关心和支持下，2018年12月，学院学生在我市参加硕士研究生入学考试，实现了“主场作战”。考研的学生有独立的考研自习室和大教室。在专业学习方面，每班建立了考研小组，考研小组负责人负责反馈考研学生在学习、生活上的困难以及需要学院协助解决的问题，全力为考研学生提供优良的备考条件。

拓宽就业领域。学院持续为毕业生提供岗位信息和求职指导，及时引导学生参加校园招聘和其他各类招聘活动，并注重做好跟踪服务，着力促进学院毕业生多渠道就业。

长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。站在做大做优鹤壁工程技术学院新的起点上，学院全体师生正以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，自强不息、砥砺前行，为早日建成高品质、有特色的应用型本科院校而努力奋斗！

(河南理工大学鹤壁工程技术学院供稿)

## 巴育再次当选泰国总理



6月5日，泰国总理巴育在曼谷出席活动。

泰国现任总理巴育5日在新一届国会上下两院第一次常务会议上当选为泰国新一任总理。

新华社发(泰国总理府供图)

据新华社曼谷6月5日电 (记者 杨舟)泰国现任总理巴育5日在新一届国会上下两院第一次常务会议上当选为泰国新一任总理。

泰国国会主席川·立派5日晚在曼谷北郊临时会议点召开的新一届国会上下两院第一次常务会议上宣布，巴育获得过半票数，当选为新一任总理。在两院共同投票时，巴育获得500票，他的竞争对手、新未来党首塔纳通获得244票，有3票弃权。

泰国国会上下两院当天共计747名议员出席会议，会议主要议程是选出新一任总理。支持巴育再次当选的人民国家力量党在会议开始后即提名巴育为新总理人选，新未来党则推举塔纳通为新总理人选，两派经过约11个小时的辩论后于当晚举行投票。

2019年3月24日，泰国举行政变近5年来首次大选，最终产生了由500名议员组成的国会下议院，国会

上院250名议员则由巴育领导的全国维持和平秩序委员会挑选产生。根据泰国宪法，新一届国会成立后，由国会主席召集上下两院750名议员就各政党推举的总理人选进行表决，获得半数以上支持的候选人当选新总理。

2014年，泰国军方发动政变，推翻时任总理英拉领导的为泰党政府。时任陆军司令的巴育随后领导成立全国维持和平秩序委员会，担任总理并执政至今。

美国亚历克斯·阿扎说，“第1000例病例是一种令人不安的提醒，说明(推广疫苗接种)对公共健康是多么的重要。”

麻疹是一种病毒性传染病，受影响的大部分是儿童，症状包括发热、上呼吸道炎症、咳嗽、结膜炎等，病情严重时可引发肺炎等病症，甚至致死。目前尚无特效药，预防麻疹最有效的方法是接种疫苗。

美国卫生与公众服务部当天发表声明说，截至6月5日，全美麻疹病例总数已达到1001例，这是1993年以来美国麻疹病例数首次突破1000。美国上一次大规模麻疹疫情出现在1992年，当年累计病例数达2237例。

“疫苗是一种安全、高效的公共健康工具，可以预防麻疹并终结当前的疫情。”美国卫生与公众服务部

## 美国麻疹病例数已超千人

新华社华盛顿6月5日电 美国卫生当局5日宣布，美国今年已报告超过1000例麻疹病例。美国卫生官员指出，有迹象显示，麻疹疫苗接种率不足的社区零星散布于全美各地，建议家长们带孩子接种疫苗以应对麻疹疫情。

美国卫生与公众服务部当天发表声明说，截至6月5日，全美麻疹病例总数已达到1001例，这是1993年以来美国麻疹病例数首次突破1000。

美国上一次大规模麻疹疫情出现在1992年，当年累计病例数达2237例。

“疫苗是一种安全、高效的公共健康工具，可以预防麻疹并终结当前的疫情。”美国卫生与公众服务部

的交通状况也差不多，拥堵时要比平时多耗费63%的时间。

该报告对全球56个国家和地区403座城市的交通状况进行了评估。

报告说，与2017年相比，孟买和新德里则在这一榜单中排名第四。

《论坛报》援引荷兰导航技术和电子产品开发商腾导航科技公司日前发布的《通腾交通指数》说，在孟买，高峰时段人们出行要比平时平均多耗费65%的时间，而新德里

的交通拥堵率略有下降。

通腾公司由导航装置和智能手机等装置收集车辆定位数据，作为评估城市交通状况的依据。今年是这家企业第8年发布该指数。

新华社新德里6月5日电 印度《论坛报》5日援引最新报告说，印度金融中心孟买成为今年全球交通最拥堵的城市，印度首都新德里则在这一榜单中排名第四。

《论坛报》援引荷兰导航技术和电子产品开发商腾导航科技公司日前发布的《通腾交通指数》说，在孟买，高峰时段人们出行要比平时平均多耗费65%的时间，而新德里

的交通状况也差不多，拥堵时要比平时多耗费63%的时间。

该报告对全球56个国家和地区403座城市的交通状况进行了评估。

报告说，与2017年相比，孟买和新德里则在这一榜单中排名第四。

《论坛报》援引荷兰导航技术和电子产品开发商腾导航科技公司日前发布的《通腾交通指数》说，在孟买，高峰时段人们出行要比平时平均多耗费65%的时间，而新德里

的交通状况也差不多，拥堵时要比平时多耗费63%的时间。

该报告对全球56个国家和地区403座城市的交通状况进行了评估。